
> Notice d’installation

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA

thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

Tous modèles
rectangulaires



IMPORTANT !
Nous vous remercions d’avoir choisi un produit Thalassor. Cette notice est valable pour l’ensemble des 
baignoires hammam de la Collection OMEGA. Veuillez lire attentivement ce manuel avant de procéder à 
l’installation de votre cabine.

Nous vous garantissons la qualité de notre produit qui a été minutieusement testé avant de vous être expédié. 
Cependant en cas d’anomalie, n’hésitez pas à contacter votre distributeur Thalassor.

Notre garantie ne couvre pas les dommages ou défauts causés par une mauvaise installation.

L’installation électrique doit être réalisée par un électricien ou professionnel qualifié. Cette installation doit être 
conforme aux normes en vigueur dans votre pays à la date d’installation.

Prévoyez deux alimentations électriques indépendantes monophasées avec Terre 230 V, 50 Hertz, protégées 
par un fusible approprié (cf. norme NF en vigueur). Pour réaliser ces connexions, vous devez OBLIGATOIREMENT 
utilisez des boîtes de dérivation étanches.

L’utilisation d’un interrupteur différentiel ou un disjoncteur différentiel à courant différentiel résiduel (DDR) ayant 
un courant de déclenchement n’excédant pas 30 mA est OBLIGATOIRE. Ce dispositif de sécurité doit être à 
USAGE EXCLUSIF de la cabine, et doit être installé en dehors des volumes de protection.

Il n’est pas permis d’effectuer des modifications électriques sur ce produit, et notamment de prolonger 
l’alimentation électrique sans notre autorisation. Ne laissez aucun fil de terre non raccordé : tous doivent être 
connectés soit au châssis métallique de la baignoire, soit aux câbles de terre de vos arrivées électriques.

Faire un essai du disjoncteur différentiel avant utilisation de la cabine. Nous ne couvrirons en aucun cas tous 
dommages, fautes, accidents ou chocs électriques causés par une modification sur un produit Thalassor.

L’étanchéité de votre produit a été contrôlée en atelier avant l’emballage. Malgré cela, des fuites éventuelles 
peuvent être causées suite à la manutention ou le transport du produit. Tous les raccordements doivent être 
contrôlés avant et après mise en service de la baignoire. Cela inclut les buses, colliers de serrage, raccords 
d'entrée/sortie de la pompe et du blower, générateur de vapeur, etc...

Des vannes d'arrêt ACCESSIBLES doivent être installées sur les alimentations d'eau de votre 
baignoire hammam afin de pouvoir couper l'eau en cas d'absence prolongée.

Les murs et le sol doivent être finis, carrelés, et de niveau, avant l'installation de la cabine. La cabine vient 
ensuite EN APPLIQUE contre les murs carrelés. Il est recommandé d'installer dans votre salle de bain un dispositif 
d'évacuation des buées (VMC).

L’accessibilité à tous les éléments du produit est OBLIGATOIRE permettant ainsi toute intervention de notre Service 
Après-vente. Dans le cas contraire les frais d’accessibilité seront à la charge du client.

Vérifier que le sol est adapté pour supporter le poids total : baignoire + eau + utilisateur(s).

Ne jamais laisser des enfants SANS SURVEILLANCE utiliser la baignoire.

Le non-respect des consignes d'installation entraîne l’ANNULATION DE LA GARANTIE.

> Consignes générales d’installation

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA
Tous modèles

thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764



thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

> Raccordements hydrauliques

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA
Tous modèles

*
 O

M
E
G

A
 1

4
0
S
 e

t 
1
5
0
S
 :

 l
e 

co
u
de

 a
lim

en
ta

ti
on

 d
ou

ch
et

te
 e

st
 s

it
u
é 

su
r 

le
 c

ol
on

n
e 

pr
in

ci
pa

le
* 

O
M

EG
A
 1

50
 /

 1
70

 /
 D

U
O

 :
 le

 c
ou

de
 a

lim
en

ta
ti
on

 d
ou

ch
et

te
 e

st
 s

it
ué

 s
ur

 u
ne

 c
ol

on
ne

 la
té

ra
le

GÉNÉRATEUR
DE VAPEUR

W
at

er
 I

N
LE

T

S
te

am
 O

U
TL

ET

Pluie tropicale

Remplissage
baignoire

Fonction
rinçage

Douchette
Jets latéraux

(gauche + droite)

Jets dorsaux

Flexible

Coude alimentation douchette*

Détartrage

Diffuseurs de vapeur 1 et 2

D
ra

in
 d

iff
us

eu
r 

va
pe

ur
 1

D
ra

in
 d

iff
us

eu
r 

va
pe

ur
 2

Drain générateur de vapeur

Raccordement des drains sur la vidange

Eau
froide

Eau
chaude



thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

> Notice d’installation

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA Tous modèles
rectangulaires

Nomenclature

Poignées de porte Rebords d’étagères Douchette Flexible de douchette

Barre support de douchette Tablettes plexiglass Fixations des tablettesFixations du toit en verre

Profilé aluminium LC368 Profilé aluminium LC389 Profilé aluminium LC375 Profilé aluminium LC331

Profilé aluminium FN001Profilé aluminium LC158A Profilé aluminium LC395Profilé aluminium LC394

Profilé aluminium LC396 Profilé aluminium FN007 Profilé aluminium LC440 Profilé aluminium LC390

Joints

41 2

ation of R ubber Strip

Joint de vitre Joint de vitre Joint à lèvre Joint boudin



thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

> Notice d’installation

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA Tous modèles
rectangulaires

Visserie

Joints (suite)

Vis 5x16 (x2) Vis 4x10 tête ronde (x4) Vis 4x16 (x4) Vis 4x35 tête ronde (x8)

Vis 6x30 (x6)
tête hexagonale

Écrou M5 (x4) Écrou M4 ‘x4)Écrou M6 (x6)

Tournevis Cale en plastique Clés plates Clés Allen (BTR)

Rondelle M6 (x6)

13

14

15 16

118 9 10

12

Outils recommandés

Informations raccordement (valables pour tous les modèles)

Electricité

• Prévoir 2m de câble de section 3 x 2,5 mm² (phase, neutre et terre)
• Alimentation 230V/16A protégée par un disjoncteur differentiel de 30mA
• Terre équipotentielle

Alimentations d'eau et évacuation

• Eau chaude et eau froide : prévoir 2 flexibles 15/21 avec embouts femelle
• Prévoir une évacuation en 40mm pour raccorder le flexible de vidange fourni

Niveau à bulle

55 66 77 78 79Joint LC396 (droit) Joint LC396 (gauche) Joint FN001Joint LC394 Joint FN007



thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

> Notice d’installation

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA

1 Installation de la baignoire

2 Installation de la colonne

Ajuster les pieds
si nécessaire

Bonde

Mettre à niveau la baignoire
Raccorder la vidange

Fixation de la colonne

Vis 6x30 à tête hexagonale

Écrou M6
Rondelle

Tous modèles
rectangulaires



thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

> Notice d’installation

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA

3 Installation de la vitre latérale opaque n°1

4 Assemblage de la façade

A B A

B

Écrou M5

Vis autotaraudeuses
(déjà en place)

Joint à lèvre

Vis 5x16
Profilé aluminium (FN001)

Vis 4x35

Profilé aluminium

Joint caoutchouc (LC334)

Profilé aluminium
Joint caoutchouc (LC334)

Vis 4x35

Montant aluminium (LC396)

Montant aluminium (LC395)

Tous modèles
rectangulaires



thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

> Notice d’installation

Tous modèles
rectangulaires

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA

4 Assemblage de la façade (suite)

5 Installation de la façade

C

C

Écrou M5

Vis 4x16

Profilé aluminium (LC331)

Joint boudin

2

1

Profilé aluminium (LC395)

Profilé aluminium (LC394)

Vis 4x16

Équerre de
fixation



thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

> Notice d’installation

Tous modèles
rectangulaires

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA

6 Installation de la vitre latérale transparente

7 Installation de la vitre latérale opaque n°2

Vis 4x16

Profilé aluminium (LC394)

Équerre

Joint FN001
Vis 5x16

Écrou M5

Joint à lèvre

Vis autotaraudeuses
(déjà en place)



thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

> Notice d’installation

Tous modèles
rectangulaires

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA

7 Installation de la vitre latérale opaque n°2 (suite)

8 Installation de la vitre latérale opaque n°3

Profilé aluminium (FN007)

Vis 4x10
Butée plastique (FN007)

Vis 5x16

Écrou M5

Vis 4x10

Profilé aluminium (LC392)
Profilé aluminium (LC396)

Joint FN007



thalassor.fr
NANO
TECHNOLOGIE

EN 12764

> Notice d’installation

Tous modèles
rectangulaires

BAIGNOIRE DOUCHE HAMMAM OMEGA

9 Installation des portes coulissantes

10 Fixation du toit

Profilé de maintien du toit

Vis à tête BTR

Portes coulissantes
gauche et droite

Profilé aluminium (LC158A)

Profilé aluminium (LC158A)
Roulette supérieure (F12)

Profilé de guidage

Roulette inférieure (F12)

Joint caoutchouc
(déjà en place sur le profilé)


	OMEGA P1
	OMEGA RACCORDEMENTS HYDRAULIQUES
	OMEGA P2
	OMEGA P3
	OMEGA P4
	OMEGA P5
	OMEGA P6
	OMEGA P7
	OMEGA P8
	OMEGA P9

